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KẾHOẠCH
Tổ chức lấy ý kiến đại biểu HĐND xã
về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013

Căn cứ Kế hoạch số 05/KH-UBDTSĐBSHP ngày 05/5/2025 của Ủy ban dự thảo sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013 về tổ chức lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã  hội chủ  nghĩa Việt Nam năm 2013, Thường trực HĐND xã ban hành Kế hoạch tổ chức lấy ý kiến đại biểu HĐND xã  về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩaViệt Nam năm 2013 như sau:
MỤC ĐÍCH,YÊUCẦU
Mụcđích
Việc tổ chức lấy ý kiến đại biểu HĐND trên địa bàn xã Hồng Hưng nhằm thu thập, tổng hợp ý kiến đóng góp, bảo đảm việc sửa đổi, bổ sung Hiến pháp năm 2013 phản ánh đúng ý chí và nguyện vọng của nhân dân, góp phần hoàn thiện Hiến pháp, đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong thời kỳ mới.
Yêucầu
Việc lấy ý kiến phải bảo đảm sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng; sự chỉ đạo, tổ chức thực hiện chặt chẽ của các cấp chính quyền; đề cao trách nhiệm người đứng đầu và sự phối hợp giữa các cơ quan, tổ chức.
Quá trình tổ chức lấy ý kiến phải đảm bảo dân chủ, khoa học, công khai, minh bạch, thực chất, đúng tiến độ, chất lượng và tiết kiệm. Thực hiện với các hình thức đa dạng, thích hợp, linh hoạt, tăng cường ứng dụng công  nghệ thông tin, phù hợp với thực tế ở cơ sở.
Ý kiến đóng góp phải được tập hợp, tổng hợp đầy đủ, chính xác, khách quan làm cơ sở cho việc hoàn thiện dự thảo Nghị quyết để trình Quốc hội xem xét, thông qua.
II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, TÀI LIỆU LẤY Ý KIẾN
            1.Đối tượng lấy ý kiến
Đại biểu HĐND xã
Nội dung lấy ý kiến
Lấy ý kiến của đại biểu HĐND xã về toàn bộ dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013(có tài liệu gửi kèm theo).
Hình thức lấy ý kiến
Thường trực HĐND xã tổ chức hội nghị để lấy ý kiến các đại biểu HĐND bằng văn bản (gửi mẫu phiếu lấy ý kiến).
Đăng tải lấy ý kiến trên Cổng thông tin điện tử hoặc Trang thông tin điện tử của địa phương.
Tài liệu phục vụ lấy ý kiến
Dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013;
Bản thuyết minh về dự thảo Nghị quyết;
Bản so sánh các nội dung dự kiến sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013 với quy định hiện hành của Hiến pháp.
Mẫu Phiếu lấy ý kiến về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013.
III.THỜI GIAN VÀ BÁO CÁO KẾT QUẢ LẤY Ý KIẾN
	  1. Thời gian, tiến độ thực hiện
Thời gian lấy ý kiến đại biểu HĐND xã hoàn thành trước ngày 19/5/2025.
Thường trực HĐND xã tổng hợp kết quả lấy ý kiến đại biểu HĐND gửi về Thường trực HĐND cấp huyện trước ngày 20/5/2025.
2. Báo cáo tổng hợp kết quả lấy ý kiến đại biểu HĐND
Đánh giá về tình hình triển khai và kết quả tổ chức lấy ý kiến; tổng số lượt ý kiến mà đại biểu HĐND xã tham gia đối với dự thảo Nghị quyết.
Tổng hợp các ý kiến góp ý về dự thảo Nghị quyết, bao gồm: Ý kiến
chung; ý kiến góp ý cụ thể về từng nội dung, điều, khoản trong dự thảo Nghị quyết, trong đó nêu rõ số lượng ý kiến tán thành hoặc không tán thành và lý do; các ý kiến góp ý về kỹ thuật lập hiến; ý kiến về các nội dung khác (nếu có).
IV.TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Đại biểu HĐND xã có trách nhiệm nghiên cứu và tham gia đóng góp ý kiến đối với dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 theo yêu cầu và thời gian trong kế hoạch này.
Văn phòng HĐND có trách nhiệm công bố tài liệu lấy ý kiến đối với dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 trên Cổng thông tin điện tử của xã; tổng hợp kết quả lấy ý kiến đóng góp của đại biểu HĐND, báo cáo Thường trực HĐND xã.
Trên đây là Kế hoạch triển khai, thực hiện việc lấy ý kiến đối với dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013./.
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